
1 / 20

12

6

9 32.0 h

100%
COTTON

Ø8

LOREDO 152           10M1--01



2 / 20

B -   844mm
H - 2007mm
T -   377mm

2

3

4
5

8

6

7

1/3
1887

1887

844

1339

782

225

782

262

375

375

377

357

320

336

337
320

1

1

1

2

3

2

1
6

9L+9R

10

742

1344 270

180

2
2

2

PACZKA:
COLLI:

BESTEHEND AUS COLLI1
SK£ADA SIÊ  z PACZKI1

Front:
1/1Korpus:Aussen Haveleiche Cognac Nb., innen Matera

Haveleiche Cognac MDF, Metallgestell graphit

m
3

kg

MODELL: MANHATTAN

40 23 VV 21
TYPE 21

66

0,575

Modell-Nr

Nr Modelu

DATUM:
SERIE NR:

DATA:
NR SERII:

GEW.:

VOL.:

KUBA.:

MASA.:

Werk:MM42

Zak³ad:MM42

4
2

5
1

4
4

9
1

1
1

8
2

6

790 252

1

12 753 300 2

11L+11R 302 180 4

H

B

T

262

28
8

3
2

4
3

3
3

3
3

3
3

0
3

1b

1a

844 377

13 782

1863
1863

780

100

275
241

34

1
2
1
1

14

15

16

18 750

712
309

90
90

90

1
1

2

19

20

LOREDO 152           10M1--01

5 kg

5 kg

5 kg

5 kg

5 kg

5 kg 5 kg

5 kg

5 kg

1a

1

6

7

7

8

8

8

7

7

7

7

1b

2

3

4

4b

45 5

9L 9R

10

11L

11R

11

12

x2

13

1415
14

18
20

x1

L=780 mm

19

11

262227

782

742

1
6

7
1/3

1/3

1/3

1/3

1/3
1/3

1/3

1
1

1887
1887

375
375

1
1

3/3
2/3

2/3
2/3

2/3

2/3

3/3
2/3

3/3

3/3

3/3
3/3

3/3

3/3

3/3

5 kg

33
6

16

4a

16

1



NR 1 NR 2

x22
T1

5x39mm

+

x22
M1

f15x12mm

E3

6,3x13 x12

4x13

S8

x20

x22f 8x28

B1

NR 4

x18
J23

NR 5

3 / 20

NR 3

3,5x13 x4
P13

x2

J11

NR 6

x2
T13

8x50 mm

x2
T14

6x50 mm

C 1/3
F15

x2
F33

3,5x13 x44
P13

x7

F12

x4

F12

E24

x86,0x11

Q30

x2L/2RL-300mm

x8

+M2

x8
T2

5x35mm

f12x10mm

4x30 x8
P5

x8
F1

NR 7

x3

S2S

x1

O21

MAX 3,6 W

0 10 20 30 40 50 60mm

X12

X12

X12

PH

PH

LOREDO 152           10M1--01

7x50 x4
K1

6,3x25 x8
E28

x6

M20

M6x10m

x6
G57

M6x20

3x20 x11
P2

x30
W1

x6

W10

x62,5x12

S0

x12f20mm

C14

x6Kr8

f 35

x6

X12

PH

H2

3,5x13 x8
S3

x2
F288

L-288

3x13 x4
P10

3x16 x4
S4

U183

x4

M4x25 x8
A2

x1
LIV'IN

Mein Leben. Mein Zuhause.

x1

L=780 mm

16
C 3/3

4x25 x12
S11



4 / 20

1

LOREDO 152           10M1--01

4x25 x12
S11

!

1

1a

1

1b

S11

S11

S11

S11

S11

S11

S11

S11

S11

S11

S11

S11

1

1a 1b



5 / 20

2

T1

T1

T1

T1

T1T2

T1

T1

W1

E3

PH
E3

front

LOREDO 152           10M1--01

W1

W1

T1

x2L

S3

S3

Q30

E24

E24

x14
T1

5x39mm

x12
W1

E24

x86,0x11

Q30

x2L/2RL-300mm

3,5x13 x8
S3

E3

6,3x13 x12

x6
PH

H2

W1

x2R

Q30

S3

S3
E24

E24

W1

T1

E3

E3
PH

front

1a

1b



6 / 20

3

B1

+

+

+

M1M2

M1

+

B1

M1

B1

180°W1

LOREDO 152           10M1--01

M1

+

+

+

W10

W1

W1

W1

+

+

W10

W10

W1

W1

5

5

+

x10
M1

f15x12mm

x10f 8x28

B1

x18
W1

x6

W10

+

B1

+

B1

13

M1

+

1.

2.

x2

x2



7 / 20

4 5
+ +

x4 x8
M1 M1

f15x12mm f15x12mm

x4 x8f 8x28 f 8x28

B1 B1

M1

+

+

B1

M1

4a
B1

B1

+
+

T1T2

+
+

+
+

B1

B1

M1

M1

+

+

+

B1

M1

+

+

M1M2

+

+

M1M2

M1

+

LOREDO 152           10M1--01

B1

180°

T1

T1

6

x4 x4
T1 T1

5x39mm 5x39mmT1

T1T2

+
+

M1

M1

+

+

T1T1

T1

6

B1

+

+

+

+

4x13

S8

x8

x1

L=780 mm

S8

S8

S8

S8

151 m
m

1.

2.

4 x2

4
4b

4

16



8 / 20

6 7

64 mm

3

4a

+

+

+

+

6,3x25 x4
E28

LOREDO 152           10M1--01

P13

F3315

F33

3,5x13 x14
P13

x7

x6

M20

M6x10m

x6
G57

M6x20

F33

P13

18

20 x2

M20

4

M20

!
4

M20

M20

4

50

50

209

G57

M20

1

2

P13

P13

P13

E28

E28

E28

E28

!



9 / 20

8 9

3,5x13 x4
P13

F12

x2

F12

3,5x13 x6
P13

LOREDO 152           10M1--01

F12

P13

P13

F15

x2

50 m
m

F15

19

P13

P13

P13

P13

P13

P13

F33

18

2



10 / 20

10 11

LOREDO 152           10M1--01

P13

F33

2

P13

P13

P13

P13

20

20

48

48

3,5x13 x8
P13

20

19

2

18
18

F12

F12

P13

P13

P13

P13

P13

20

67 mm

3,5x13 x12
P13

F12

x2

F12



11 / 20

12 13

64 mm

4b

+

+

+

+

6,3x25 x4
E28

LOREDO 152           10M1--01

2

+

+

+

+

+

+

+

+

+
+

+

4a 3

6

5

5

+

+

+

+

!

E28

E28

E28

E28



12 / 20

14 15

LOREDO 152           10M1--01

4a

6

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+
+

+

3

+

+

13

2

1/2
1/2

14

14

15

+

+

+

+309mm

!

3
0
9
m

m

!

14 1415

6

1b

1b

1b



90
o

13 / 20

16 17

+

1
/2

1
/2

90
o

A=B
A

B

+

+

+

+

+

+

+

+

+
+

+

2

6

4a 3

6

LOREDO 152           10M1--01

7x50 x4
K1

K1

1.

2.

2

14

14
15

3

1a

1b

1a

1b

1a



14 / 20

18 19

11

10 9

J23

21

F1

2

14

14
15

3

LOREDO 152           10M1--01

x18
J23

x8
F1

3x20 x11
P2

J23

P2

P2

F1

1a

1b

P2

P2



15 / 20

20 21

S2S O21

x3

S2S

x1

O21

MAX 3,6 W

LOREDO 152           10M1--01

S2S

S2S

S2S

S2S

S2S

S2S

15



16 / 20

22

T2

T1T2
T2

T2

+

+

M2

M2

+

+

+

+

M1M2

+

B1

M2

LOREDO 152           10M1--01

x8

+M2

x8
T2

5x35mm

f12x10mm

10

+

+

11L

11R

!

23
+

+

+

P5

P5

P5

+

P5

x2

A=B

+

A

B

90
o

x2
x2

x2

x2

x2

+

+

11

11L

11R
12

10

11

11R

11L

12

12

10

4x30 x8
P5

x2
F288

L-288

3x13 x4
P10

F288

P10



17 / 20

24 25

!

6J11

J11

4
8f

5

P13T13
T14

3

J11

1

2

LOREDO 152           10M1--01

x2

J11

3,5x13 x4
P13

x2
T14

6x50 mm x2
T13

8x50 mm

3

4x13

S8

x12

x6Kr8

f 35X12

9L

9R

S8

S8

X12



18 / 20

2726

LOREDO 152           10M1--01

U183

x4

M4x25 x8
A2

A2

A2

U183

CLIK!

1
2

X12

PH

9L

U183

U183

U183

9R

x12f20mm

C14

C14

C14

+

M1

x62,5x12

S0

W10

S0

x3S2S

8

8

10

10

8

8

8
7

7

7 7

7

7



19 / 20

28
%

CLIK!

1
2

X12

PH

1

2

X12

PH

LOREDO 152           10M1--01

5 kg 5 kg 5 kg

5 kg

5 kg5 kg

5 kg5 kg

5 kg

9L 9R

9L
9R

S4

a
=

a
a

1+_0,5

1+_0,5

a

0-1

2-3

2
-3

2-3

0-1

2
-3

!

! ! !

3x16 x4
S4

3cm

10cm

LIV'IN
Mein Leben. Mein Zuhause.

LIV'IN
Mein Leben. Mein Zuhause.

5 kg

x1
LIV'IN

Mein Leben. Mein Zuhause.

10

10



%

2
0
 / 2

0
L

O
R

E
D

O
 1

5
2
           1

0
M

1
--0

1



1
2



1 / 21

12

6

9 32.0 h

100%
COTTON

Ø8

LOREDO 152           10M1--06



2 / 21

B - 1204mm
H - 1334mm
T -   377mm

3

4

5
6L+6R

8
7

3/3

1214

1214

1204

667
1142

1142
501

358

375

377

357

337

336

336

1

1

1

1

1

2

1

10

672 402

3

1

PACZKA:
COLLI:

BESTEHEND AUS COLLI1
SK£ADA SIÊ  z PACZKI1

Front:
1/1Korpus:Aussen Haveleiche Cognac Nb., innen Matera

Haveleiche Cognac MDF, Metallgestell graphit

m
3

kg

MODELL: MANHATTAN

40 23 VV 21
TYPE 21

66

0,575

Modell-Nr

Nr Modelu

DATUM:
SERIE NR:

DATA:
NR SERII:

GEW.:

VOL.:

KUBA.:

MASA.:

Werk:MM42

Zak³ad:MM42

4
2

5
1

4
4

9
1

1
1

8
2

6

395 320

1

12 1192 402 1

H

B

T

396

28
8

2
4

8
2
3

6
3

2
6

3
2

5

1b

2
1204 377

13 737
689

700

1190

252

180

300

408

2
2

2
2

14

15

16

17 1190

1072
1110

309

333

90

90

90

1

1
1

2

19
18

20

LOREDO 152           10M1--06

5 kg

5 kg

5 kg
5 kg

1a

8

5

5b

4
5

11

10
10

10

14L

14R

14

12

x2
13

15

20

19

11

396320

1142

689

1
6

7

3/3

3/3

1/3

1/3
2/3

2/3

1a 1214 358 1 1/3

2/3

2/3

1/3

3/3

3/3

3/3

2/3
2/3
2/3

2/3

2/3

2/3

5 kg

33
6

5a

2

1b

3

6R
6L

7

9

16

16

1718

2

9 320 320 1 1/3

302 180 414L+14R 2/3

1214 375 12 1/3

5 1142 357 1 1/3

15 kg



NR 1 NR 2

x20
T1

5x39mm

+

x24
M1

f15x12mm E3

6,3x13 x10

4x13

S8

x10

x20f 8x28

B1

NR 4

x20
J23

NR 5

3 / 21

NR 3

3,5x13 x4
P13

x2

J11

NR 6

x2
T13

8x50 mm

x2
T14

6x50 mm

C 1/3

F15

x3

F33

3,5x13 x48
P13

x7

F12

x5

F12

Q30

x2L/2RL-300mm

x8

+M2

x8
T2

5x35mm

f12x10mm

4x30 x8
P5

x8
F1

x1

S2S

x1

O21

MAX 3,6 W

0 10 20 30 40 50 60mm

X12

X12

X12

PH

PH

LOREDO 152           10M1--06

6,3x25 x8
E28

x7

M20

M6x10m

x7
G57

M6x20

3x20 x14
P2

x14
W1

x2

W10

x22,5x12

S0

x16f20mm

C14

x5Kr8

f 35

x5

X12

PH

H2

3,5x13 x8
S3

x2
F288

L-288

3x13 x4
P10

3x16 x4
S4

U183

x4

M4x25 x8
A2

x1
LIV'IN

Mein Leben. Mein Zuhause.

f 8x50 x2
B20

x2

T18

L-64

6x8 x8
E2

4x25 x12
S11

7x50 x4
K1



4 / 21

1

LOREDO 152           10M1--06

4x25 x12
S11

!

1a

S11

S11

S11

S11

S11

S11

S11

S11

S11

S11

S11

S11

2

2

1b
1a 1b

2



5 / 21

2

T1

T1

T1

T1

T1T2

T1

T1

W1

E3

PH
E3

front

LOREDO 152           10M1--06

x12
T1

5x39mm

x6
W1

Q30

x2RL-300mm

3,5x13 x4
S3E3

6,3x13 x10

x5
PH

H2

W1

x2R

Q30

S3

S3
E3

E3
PH

front

W1

T1

T1

6x8 x4
E2

E2

E2

1a

1b



6 / 21

3 4

B1

B1
M1

M1

+

+

B1

180°
180°

LOREDO 152           10M1--06

M1

M1
+

+

W10

W10
W1

W1

+ +

x4 x4
M1 M1

f15x12mm f15x12mm

x2 x4f 8x28 f 8x28

B1 B1

x3 x3
W1 W1

x1 x1

W10 W10

1. 1.

2.
2.

6L

+

+

W1

W1

+

+

6L

324 m
m

324 m
m

324 m
m 324 m

m

6R

+

+

+

+ 6R
+

B1

M1

+

B1

M1

+

+

M1M2

+

+

M1M2

B1 B20 B1 B20

TOP TOP



7 / 21

5 6

M1+

B1

B1180°

LOREDO 152           10M1--06

M1

+

W1

+

+

x4

x4

M1

M1

f15x12mm

f15x12mm

x2 x4f 8x28 f 8x28

B1 B1

x2
W1

1.

2.

+

+

f 8x50 x2
B20

+

+

B20

!

!

+

+

M1+

+

+

B1

M1

+

1.

2.

180°

T1

T1T2

T1

x2
T1

5x39mm

7

7

8

8

+

B1

M1

+

B1

M1

+

+

M1M2

+

+

M1M2



8 / 21

7 8
+

x8
M1

f15x12mm

x8f 8x28

B1

5a

B1

B1

+
+

+

+

+
+

B1

B1

M1

M1

+

+

LOREDO 152           10M1--06

x6
T1

5x39mm

T1T2

+
+

M1

M1

+

+

T1

5 x2

5
5b

5

T1

T1

T1

+

B1

M1

+

+

M1M2

64 mm

6,3x25 x4
E28

E28

E28

E28

!

+

+

+

+

E28

4

5a

5a

4



9 / 21

9 10

LOREDO 152           10M1--06

P13

F3315

F33

3,5x13 x14
P13

x7

x7

M20

M6x10m

x7
G57

M6x20

F33

P13

18

20 x2

M20

4

M20

!
4

M20

M20

4

50

50

209

G57

M20

1

2

P13

P13

P13

M20

3,5x13 x4
P13

F12

x2

F12

F12

P13

P13

F15

x3

50 m
m

F15

19

P13

P13



10 / 21

11 12
3,5x13 x6

P13

LOREDO 152           10M1--06

P13

P13

P13

P13

F33

3

18

3,5x13 x8
P13

3

18

P13

P13

20

20

P13

P13

48

48

P13

F33



11 / 21

13 14

LOREDO 152           10M1--06

3,5x13 x16
P13

F12

x3

F12

67 mm

F12

P13

P13

P13

F12P13

P13

3

20

20

19

18

+

+

+

+

6,3x25 x4
E28

!

E28

E28

E28

E28

3

5b

64 m
m

5b

3



12 / 21

15 16

LOREDO 152           10M1--06

+

+

+

+

x2

T18

L-64

8

6L
6R

7

II
0 -180 0 -180

O O

I

O O

T18

T18

+

+

+

+

+

+
+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+
+

7

5a

8

6L

6R
+

+

+

+

TOP
TOP

T18
3



13 / 21

17 18

LOREDO 152           10M1--06

+

+

+

+

1/2
1/2

337mm

3
3
7
m

m

!

16 1617

+

+

8

+

+

+

+

+
+

+

+

5a

1b

+

+

!

16

16

17

1b

5a

8

8

1b

3

3



90
o

14 / 21

19 20

90
o

A=B

A

B

+

+

+

+

LOREDO 152           10M1--06

7x50 x4
K1

K1

1.

2.

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

1
/2

1
/2

8

1a

1a

8

5a

16

16
17

1a

1b
5a

3

3
K1

K1

K1

K1



15 / 21

21 22

11

10 9

J23

21

F1

LOREDO 152           10M1--06

x20
J23

x8
F1

3x20 x14
P2

5a

P2

16
17

16

P2

P2

F1

F1
J23

J23

P2

P2

2

2

3



16 / 21

23 24

LOREDO 152           10M1--06

S2S O21

x1

S2S

x1

O21

MAX 3,6 W

S2S

S2S

S2S

Q30

x2L

Q30

x2LL-300mm
3,5x13 x4

S3

6x8 x4
E2

E2

E2

S3

S3



17 / 21

25

T2

T1T2
T2

T2

+

+

M2

M2

+

+

+

+

M1M2

+

B1

M2

LOREDO 152           10M1--06

x8

+M2

x8
T2

5x35mm

f12x10mm

+

+

!

26
+

+

+

P5

P5

P5

+

P5

x2

A=B

+

A

B

90
o

x2
x2

x2

x2

x2

+

+

4x30 x8
P5

x2
F288

L-288

3x13 x4
P10

F288

P10

13

14L

14R

14

14L

14R

13

15

15

14

14R

14L

13

15



18 / 21

27 28

!

1

LOREDO 152           10M1--06

x2

J11

3,5x13 x4
P13

x2
T14

6x50 mm x2
T13

8x50 mm

J11

3 4
8f

5T14

T13

J11 2 6

J11

P13

5a

16

4x13

S8

x10

x5Kr8

f 35X12

S8

S8

X12

12

11



19 / 21

3029

LOREDO 152           10M1--06

U183

x4

M4x25 x8
A2

x16f20mm

C14

C14

U183

U183

U183

A2

A2

U183

CLIK!

1
2

X12

PH

12

11

13

13

C14

+

M1

x22,5x12

S0

W10

S0

S3S

10

10
109

13

13

9

9



20 / 21

31
%

CLIK!

1
2

X12

PH

1

2

X12

PH

LOREDO 152           10M1--06

S4

a
=

a
a

1+_0,5

1+_0,5

a

0-1

2-3

2
-3

2-3

0-1

2
-3

!

! ! !

3x16 x4
S4

3cm

10cm

LIV'IN
Mein Leben. Mein Zuhause.

LIV'IN
Mein Leben. Mein Zuhause.

x1
LIV'IN

Mein Leben. Mein Zuhause.

12

11

13

135 kg

5 kg
5 kg 5 kg

1211

5 kg

15 kg



%

2
1
 / 2

1
L

O
R

E
D

O
 1

5
2
           1

0
M

1
--0

6



1
2



1 / 21

12

6

9 32.0 h

100%
COTTON

Ø8

LOREDO 152           10M1--20



2 / 21

B - 2146mm
H -  814mm
T -   441mm

3

4

6

8
7

3/4

694

2146

663

663
663

422

441

400

400

400

1

1

1

1

1

10

672 573

2

2

PACZKA:
COLLI:

BESTEHEND AUS COLLI1
SK£ADA SIÊ  z PACZKI1

Front:
1/1Korpus:Aussen Haveleiche Cognac Nb., innen Matera

Haveleiche Cognac MDF, Metallgestell graphit

m
3

kg

MODELL: MANHATTAN

40 23 VV 21
TYPE 21

66

0,575

Modell-Nr

Nr Modelu

DATUM:
SERIE NR:

DATA:
NR SERII:

GEW.:

VOL.:

KUBA.:

MASA.:

Werk:MM42

Zak³ad:MM42

4
2

5
1

4
4

9
1

1
1

8
2

6

567 380

1

12 573 221 3

H

B

T

33
8

3
3

3
3

1
3

1b

2146 441

13 525

352

670

670

140

140

579

348

3
6

2
1

13L+13R

15L+15R
16

17 670

2008
2046

373

584

90

90

90

1

1
1

2

19
18

20

LOREDO 152           10M1--20

5 kg

5

4
5

13

x3

12

14

11

568
336

2084

525

1
2

7

3/4

1/4

2/4
2/4

2/4

1a 694 422 1 1/4

2/4

2/4

1/4

1/4

1/4

4/4
4/4
2/4

2/4

1/4

2/4

5 kg

401

3

9 334 380 1 1/4

536 140 314 1/4

694 439 22 1/4

5 2084 421 2 4/4

568

5 kg

5 kg

40 kg

6 7 8

9
1010

11

15L

15R

16
17 18

20

19

2

1a

2

11

1b

13L

13R



NR 1 NR 2

x20
T1

5x39mm

+

x20
M1

f15x12mm

E3

6,3x13 x8

4x13

S8

x8

x20f 8x28

B1

NR 4

x20
J23

NR 5

3 / 21

NR 3

3,5x13 x4
P13

x2

J11

NR 6

x2
T13

8x50 mm

x2
T14

6x50 mm

C 1/4

F15

x4

F33

3,5x13 x56
P13

x9

F12

x5

F12

Q35

x3L/3RL-350mm

x6

+M2

x6
T2

5x35mm

f12x10mm

4x30 x8
P5

x9
F1

x1

S2S

x1

O21

MAX 3,6 W

0 10 20 30 40 50 60mm

X12

X12

X12

PH

PH

LOREDO 152           10M1--20

6,3x25x12
E28

x9

M20

M6x10m

x9
G57

M6x20

3x20 x9
P2

x10
W1

x2

W10

x22,5x12

S0

x12f20mm

C14

x4Kr8

f 35

x4

X12

PH

H2

3,5x13 x12
S3

x3
F338

L-338

3x13 x6
P10

3x16 x6
S4

U183

x5

M4x25 x10
A2

x1
LIV'IN

Mein Leben. Mein Zuhause.

4x25 x12
S11

7x50 x4
K1

E24

x126,0x11



4 / 21

1

LOREDO 152           10M1--20

4x25 x12
S11

!

1a

S11

S11

S11

S11

S11

S11

S11

S11

S11

S11

S11

S11

2

2

1a 1b

2

1b



5 / 21

2

T1

T1

T1

T1

T1T2

T1

LOREDO 152           10M1--20

x8
T1

5x39mm

x2
W1

3,5x13 x6
S3E3

6,3x13 x4

x2
PH

H2

W1

E3

E3
PH

front

T1

1a

x3L

S3

S3

Q35

E24

E24

Q35

x3LL-350mm

E24

x66,0x11

1b



6 / 21

3 4

B1 B1

M1 M1
+

+180°

180°

LOREDO 152           10M1--20

M1
M1+

+

W10

W10
W1

W1

+ +

x4 x4
M1 M1

f15x12mm f15x12mm

x4 x4f 8x28 f 8x28

B1 B1

x1

x3

W1

W1

x1

x1

W10

W10

1.
1.

2. 2.

W1

+

B1

M1

+

B1

M1

+

+

M1M2

+

+

M1M2

TOP TOP

6

+

+

+

+

B1

6

Q35

x2RL-350mm

3,5x13 x4
S3

E24

x46,0x11

x2R

Q30

S3

S3
E24

E24

7

+

+

+

+

B1

E3

PH
E3

front

E3

6,3x13 x4

x2
PH

H2



7 / 21

5 6

M1+

B1

180°

LOREDO 152           10M1--20

M1

+

+

x4
M1

f15x12mm

x2f 8x28

B1

x2
W1

1.

2.

+

+

+

+

+

B1

M1

+

+

M1M2

8

8

B1

W1

W1

+

x8
M1

f15x12mm

x8f 8x28

B1

B1

+

+

+

B1

M1

+

x12
T1

5x39mm

T1T2

M1

+

T1

x2
5

T1

+

T1

T1



8 / 21

7 8

LOREDO 152           10M1--20

64 m
m

6,3x25 x6
E28

E28

!

4

+

+

+

+

5

4

E28

E28

E28

E28

E28

5

3,5x13 x4
P13

F12

x2

F12

F12

P13

P13

F15

x4

19

P13

P13

50

600

600

708

50

50 m
m

F15



9 / 21

9 10

LOREDO 152           10M1--20

P13

F3315

F33

3,5x13 x18
P13

x9

x9

M20

M6x10m

x9
G57

M6x20

F33

P13

18

20 x2

M20

4

!
4

M20

M20

4

50

50

273

G57

M20

1

2P13

M20

P13

P13

P13

P13

M20

M20

M20

3,5x13 x10
P13

P13

P13

P13

P13

P13

P13

F33

3

18



10 / 21

11 12

LOREDO 152           10M1--20

3,5x13 x8
P13

3
3

18 18

P13

P13

20 20

20 20

P13

48

P13

F33

48

P13

19

F12

P13

P13

P13

3,5x13 x16
P13

F12

x3

F12

F12P13

P13

67 mm



11 / 21

13 14

LOREDO 152           10M1--20

+

+

6,3x25 x6
E28

!

E28

64 mm

5

3

+

+

E28

E28

E28

E28

E28

3

5

+
+

+
+

3

6
7

8

5

+

+

+

+

+

+

+

+



12 / 21

15 16

LOREDO 152           10M1--20

3

5

15L

15R

17

16

3
1a

1b

+

5

15R

15L

17

16

3
2
5
m

m

!

1615L 15R17

32
5m

m



13 / 21

17 18

LOREDO 152           10M1--20

K1

K1

K1

K1

K1

7x50 x4
K1

+

+

+

3 1a

1b
5

1a

1b

3

5



90
o

14 / 21

19 20

A=B

A

B

LOREDO 152           10M1--20

3

3

1a

1a

1b

5

90
o

15R

15L

16

17

1b

15L

15R

17

16

x20
J23

x9
F1

3x20 x9
P2

11

10 9

J23

21

F1

P2

P2

P2
P2

F1

F1

J23

J23



15 / 21

21 22

LOREDO 152           10M1--20



16 / 21

23 24

LOREDO 152           10M1--20

S2S O21
S2S

x1

S2S

x1

O21

MAX 3,6 W

Q35

x1RL-350mm
3,5x13 x2

S3

E24

x26,0x11

Q35

x1R

E2

E2

S3

S3

S2S

S2S

S8

S8

X12

4x13

S8

x8

x4Kr8

f 35X12

11

x2

6 16



17 / 21

25

T2

T1T2
T2

T2

+

+

M2

M2

+

+

+

+

M1M2

+

B1

M2

LOREDO 152           10M1--20

x6

+M2

x6
T2

5x35mm

f12x10mm

!

26

+

+

P5

P5

P5

P5

x3

A=B

+

A

B

90
o

x3
x3

x3

x3

x3

+

+

4x30 x8
P5

F338

P10

13R

13L

12

x3
F338

L-338

3x13 x6
P10

13R

13L

14

13

12

13R

13L

13

14

12

14



18 / 21

27

!

1

LOREDO 152           10M1--20

x2

J11

3,5x13 x4
P13

x2
T14

6x50 mm x2
T13

8x50 mm

J11

3 4
8f

5T14

T13

J11 2 6

J11

P13

15L 15R

5

15L

15R

5



19 / 21

2928

LOREDO 152           10M1--20

U183

U183

12

x22,5x12

S0

W10

S0S3S

9

9

12

12

12

9 10
10

U183

U183

12

12

11
11

f5

front

!
U183

A2 A2

!

U183

x5

M4x25 x10
A2

x12f20mm

C14

CLIK!

1
2

X12

PH

a

b

b

!

front

front

U183U183

A2

A2

C14

C14

+

M1



20 / 21

30
%

CLIK!

1
2

X12

PH

1

2

X12

PH

LOREDO 152           10M1--20

S4

a
=

a
a

1+_0,5

1+_0,5

a

0-1

2-3

2
-3

2-3

0-1

2
-3

!

! ! !

3x16 x6
S4

x1
LIV'IN

Mein Leben. Mein Zuhause.

11

12

12

12

11
11

3cm

10cm

LIV'IN
Mein Leben. Mein Zuhause.

LIV'IN
Mein Leben. Mein Zuhause.

40 kg

5 kg
5 kg

5 kg



%

2
1
 / 2

1
L

O
R

E
D

O
 1

5
2
           1

0
M

1
--2

0



1
2



1 / 20

12

6

9 32.0 h

100%
COTTON

Ø8

LOREDO 152           10M1--32



2 / 20

9R9L

10

76
3

8

2

1b

1a

13

4

5L

16

17

5 kg

40 kg

B - 1819mm
H -   590mm
T -   441mmB

T

H206

217

1757

34
0

179

805
937

2

4

3

5L+5R

6

9L+9R

7

8

2/3

2/3

1/3

3/3

1/3

1/3

1/3
1/3

470

1819

1757
439

447

1819

941

937

804

422

441

421
338

441

402

337
320

1

1

2

2

2

1

1
1

10 1/3
1/3

1/3895

252

180

1

1

PACZKA:
COLLI:

BESTEHEND AUS COLLI1
SK£ADA SIÊ  z PACZKI1

Front:
1/1Korpus:Aussen Haveleiche Cognac Nb., innen Matera

Haveleiche Cognac MDF, Metallgestell graphit

m
3

kg

MODELL: MANHATTAN

40 23 VV 21
TYPE 21

66

0,575

Modell-Nr

Nr Modelu

DATUM:
SERIE NR:

DATA:
NR SERII:

GEW.:

VOL.:

KUBA.:

MASA.:

Werk:MM42

Zak³ad:MM42

4
2

5
1

4
4

9
1

1
1

8
2

6

1/32

16

12

3/3

11

3/3

1/3

1719

906

90

300

1

1

1a+1b
470 439

1/3
1681

373

90

90
1
2

17

2/3446 1764 113

5 kg

11L

12

11R

10

11

895

1
6
7

288

11L,11R 302 180 2

18

LOREDO 152           10M1--32

18R

18L 18

18

2

5R



NR 1 NR 2

x16
T1

5x39mm

+

x16
M1

f15x12mm

E3

6,3x13 x8

4x13

S8

x8

x16f 8x28

B1

NR 4

x14
J23

NR 5

3 / 20

NR 3

x2

J11

NR 6

x2
T13

8x50 mm

x2
T14

6x50 mm

C 1/3

Q30

x1L/1RL-300mm

x4

+M2

x4
T2

5x35mm

f12x10mm

4x30 x4
P5

x4
W1

x4
PC

X12

X12

X12

PC

PC

0 10 20 30 40 50 60mm

3x20 x2
P2

x6f20mm

C14

x4Kr8

f 35X12 F33

x8

F12

x5

F12

3,5x13 x52
P13

6,0x25 x12
E49

F15

x4

x8

M20

M6x10m

x8
G57

M6x20

3,5x13 x4
S3

6,0x11 x4
E24

x4
F288

L-288

3x16 x2
S4

3x13 x2
P10

U183

x3

M4x25 x6
A2

x1f 60x3

C15

LOREDO 152           10M1--32

7x50 x4
K1

4x25 x8
S11



4 / 20

1

LOREDO 152           10M1--32

!

1a 1b

2

S11S11

4x25 x8
S11

S11

S11

S11

S11
S11

S11

1a

1b

2

2



5 / 20

2
E3

x4

x10
T1

5x39mm

6,3x13x2
W1

x2
PC

E3

PC
E3

front

T1T2

T1

2

T1

W1T1

T1

2

T1

T1

T1

LOREDO 152           10M1--32

1a

1b



6 / 20

3

5L

5R

T1

T1

+

+

+

+

+

+

+

+

B1

B1

B1

B1

T1T2

x4
T1

5x39mm

+

+

M1M2

+

B1

M1

+

x8
M1

f15x12mm

x8f 8x28

B1

LOREDO 152           10M1--32

T1



7 / 20

4

7

+

+

B1

+

+

B1

+

x4
M1

f15x12mm

x4f 8x28

B1

+

+

M1M2

+

B1

M1

5

W1

E3

PC
E3

front

E3

x4

x2
T1

5x39mm

6,3x13x2
W1

x2
PC

T1T2

x4f 8x28

B1
+

x4
M1

f15x12mm

6

6

180°
B1

+

+

+

+

B1

T1

+

+

M1M2

+

B1

M1

LOREDO 152           10M1--32

T1T2

T1



8 / 20

6

LOREDO 152           10M1--32

x4
F33

3,5x13 x8
P13

x4

M20

M6x10m

x4
G57

M6x20

!
4

M20

M20

M20

4

M20
P13

F3315 16

G57

M20

1

2

90°

F33

P13

14
16



9 / 20

7

F33 F33

P13
P13

P13

F3315

F12 F12

P13
P13

18L 18R

M20 M20

M20 M20

G57 G57

M20 M20

1 1

2 2

18L 18L

18L 18R

90° 90°

x4
F33

3,5x13 x12
P13

F12

x2

F12

x4

M20

M6x10m

x4
G57

M6x20

!
4

LOREDO 152           10M1--32



10 / 20

8 9

17

F15

F12

P13

60 mm

F12

x3

F12

3,5x13 x6
P13

F15

x4

LOREDO 152           10M1--32

E49

E49

E49

E49

E49

E49

+

+

+

+

6,0x25 x6
E49

4

5R



11 / 20

10 11

LOREDO 152           10M1--32

18R

18L
16

17

3,5x13 x8
P13

F12

P13

16

18R

18L

17

3

F33

P13

16

3

18L

18R

3,5x13 x18
P13

67mm

17

18L

18R

F12

P13

17

3



12 / 20

12 13

LOREDO 152           10M1--32

E49

E49

E49

E49

E49

E49

5L

3

6,0x25 x6
E49

+

+

+

+

+

+

+

+

4

5R

E49

E49

E49

E49

E49

E49

6,0x25 x6
E49



13 / 20

14 15

+

+

+

1a

+

+

6

5R

4

5L

1

2
2

3

1

2
3

5R

4

5L

6
713

+

+

+

LOREDO 152           10M1--32

4

1/2

1/2

1/2

1/2

6

5R

5L

1b



14 / 20

16 17

LOREDO 152           10M1--32

x14
J23

3x20 x2
P2

90
o

A=B
A

J23

11

10 9

1 2
P2

P2

90
o

B

K1

K1

K1

K1

K1

7x50 x4
K1

1.

2.

2

2

2

2

3

3

4

4

J23

P2



x8

+M2

x8
T2

5x35mmf12x10mm 4x30 x8
P519

A=B

A

B

90
o

P5

x2
F338

L-338

3x13 x4
P10

P5

P5

+

+

F338

P10

P5

+

+

11L

11L

11R

11R

12

12

12

11

11

T2

T2

T1T2

T2

+

!

18

+

15 / 20

+

+

M2

+

+

M1M2

+

B1

M2

+

+

+

M2

+

11L

11R

11

10

10

LOREDO 152           10M1--32



16 / 20

2120

LOREDO 152           10M1--32

S8

S8

X12

S8

S8

X12

9R

9L

4x13

S8

x8

x4Kr8

f 35X12 Q30

x1L/1RL-300mm

3,5x13 x4
S3

6,0x11 x4
E24

Q30

Q30

x1L x1R

S3 S3
S3S3

E24

E24

E24

E24

6

2



17 / 20

22

LOREDO 152           10M1--32

9R
9L

10

23

CLIK!

1

2

X12

PC

CLIK!

1

2

X12

PC

9R
9L

10

A2

A2

U183

U183

x3

M4x25 x6
A2



18 / 20

2524

8

!

x2

J11

x2
T13

8x50 mm x2
T14

6x50 mm

Min.128mm

5J11

J11

2 3
8f

4

T14

T13

1

J11

3

1600mm

128mm
3

LOREDO 152           10M1--32

13

13

x1f 60x3

C15

C15



19 / 20

C14

C14

+

M1

26
%

40 kg
CLIK!

1
2

X12

PH

1

2

X12

PH

LOREDO 152           10M1--32

5 kg

5 kg

x6f20mm

C14

S4

a
=

a
a

1+_0,5

1+_0,5

a

0-1

2-3

2
-3

2-3

0-1

2
-3

!

! ! !

9L
9R

9L 9R

3x16 x2
S4



%

2
0
 / 2

0
L

O
R

E
D

O
 1

5
2
           1

0
M

1
--3

2



1
2



1 / 6

12

6

9 31.0 h

100%
COTTON

Ø8

LOREDO 152           10M1--40



2 / 6

B - 1532  mm
H -   156  mm
T -   216mm

2

3 1/1

1/11532

1422

156

195 1

1

PACZKA:
COLLI:

BESTEHEND AUS COLLI1
SK£ADA SIÊ  z PACZKI1

Front: 1/1Korpus:Aussen Haveleiche Cognac Nb., innen Matera
Haveleiche Cognac MDF, Metallgestell graphit

m
3

kg

MODELL: MANHATTAN

40 23 VV 21
TYPE 21

66

0,575

Modell-Nr

Nr Modelu

DATUM:
SERIE NR:

DATA:
NR SERII:

GEW.:

VOL.:

KUBA.:

MASA.:

Werk:MM42

Zak³ad:MM42

4
2

5
1

4
4

9
1

1
1

8
2

6

1/11
1

1432 200

B

T

H

NR 1

x4

T13

8x50 mm

x1f20mm

C14

0 10 20 30 40 50 60mm

7x70 x18
K2

x3

T10

x3
C18

5mm

x14x70

S25

1

2 3

E24

6x8 x6

F50

x3

LOREDO 152           10M1--40

5 kg



3 / 6

1

1

2

LOREDO 152           10M1--40

1

2 !

front

front

2

1

1

f5

front

!
1



4 / 6

K2

7x70 x18
K2

2

3

1
K2

K2

K2

K2

LOREDO 152           10M1--40

4

C18

C18

C18

3 F50

x3

6x8 x6
E2

C18

5mm x3

F50

90
0

1

!

E2
E2

F50

1 2

F50



5 / 6

5

640mm

640mm

640mm

5

!

2 3
8f T13

4T10

m
in

m
a
x

+
-

+

-

+ -

6

S25

5
4
m

m

3
2

640mm

1

640mm

32mm

x3

T10

x4
T13

8x50 mm

4x70 x1
S25

C14

C14

%

x1f20mm

C14

LOREDO 152           10M1--40

5 kg

1
6
5
0
m

m



%

6
 / 6

L
O

R
E

D
O

 1
5
2
           1

0
M

1
--4

0



1
2



12

6

9 30,75 h

1 / 5

Ø8

LOREDO 152           20C4--01

100%
COTTON



2 / 5

B - 1800  mm
H -   779  mm
T -   900  mm

2

1/21800 900 1

PACZKA:
COLLI:

BESTEHEND AUS COLLI1
SK£ADA SIÊ  z PACZKI1

Front: 1/1Korpus:Aussen Haveleiche Cognac Nb., innen Matera
Haveleiche Cognac MDF, Metallgestell graphit

m
3

kg

MODELL: MANHATTAN

40 23 VV 21
TYPE 21

66

0,575

Modell-Nr

Nr Modelu

DATUM:
SERIE NR:

DATA:
NR SERII:

GEW.:

VOL.:

KUBA.:

MASA.:

Werk:MM42

Zak³ad:MM42

4
2

5
1

4
4

9
1

1
1

8
2

6

2/22

1

742 660

B

T

H

NR 1

0 10 20 30 40 50 60mm

1

2

60 kg

12 kg

12 kg

x24
E36

6,3 x 20

3x13 x20
S12

x2

J45 L=890 mm

LOREDO 152           20C4--01



3 / 5

1 2

1

2

2

x24
E36

E36

E36

E36

6,3 x 20

E36

1

2

E36

1

x2

J45 L=890 mm

S12

3x13 x20
S12

~39mm

~39mm

~130mm

S12

S12

S12

S12

J45

J45

LOREDO 152           20C4--01



4 / 5

60 kg

12 kg

12 kg

%

LOREDO 152           20C4--01



%

5
 / 5

L
O

R
E

D
O

 1
5
2
           2

0
C

4
--0

1



1
2



1 / 12

12

6

9 31.5 h

100%
COTTON

Ø8

LOREDO 152           20C4--02



2 / 12

B - 1102mm
H -   418mm
T -   650mm

2

4

3

5
6

9

7
8

2/2

2/2

1/2

1/2

2/2

1/2

2/2
1/2

298

1102

1102

1040
1040

1040

1040

126

646

650

650

610

126

610

610
608

1

1

1

1

1

1

1
1

10
11L+11R

11

12

1/2

1/2

1/2

1/2

496

302

455

466

134

100

100

300

2

4

2

2

PACZKA:
COLLI:

BESTEHEND AUS COLLI1
SK£ADA SIÊ  z PACZKI1

Front:
1/1Korpus:Aussen Haveleiche Cognac Nb., innen Matera

Haveleiche Cognac MDF, Metallgestell graphit

m
3

kg

MODELL: MANHATTAN

40 23 VV 21
TYPE 21

66

0,575

Modell-Nr

Nr Modelu

DATUM:
SERIE NR:

DATA:
NR SERII:

GEW.:

VOL.:

KUBA.:

MASA.:

Werk:MM42

Zak³ad:MM42

4
2

5
1

4
4

9
1

1
1

8
2

6

1/21
1

298 646

B

T

H
126

126

298

608

1040

488

40 kg

1

23
5

6 87 9

4

14
15

x2
x2

12
11L 11

11R

5 kg

10

x2

364

8
7

288

14

15

2/2

1/2

1002

514

90

90

2

2

LOREDO 152           20C4--02



NR 1 NR 2

x18
T1

5x39mm

+

x18
M1

f15x12mm

x24f 8x28

B1

NR 4

x4
J23

3 / 12

NR 3

C 1/2

F15

x4

0 10 20 30 40 50 60mm

LOREDO 152           20C4--02

7x50 x4
K1

6,0x25 x6
E49

x8
F33

3,5x13 x48
P13

x6

M20

M6x10m

x6
G57

M6x20

x4L-245/27

R20

M4x9 x4
A01

6,0x11 x8
E24

x4
T2

5x35mm

4x30 x4
P5

x4

+M2

f12x10mm

U183

x2

M4x25 x4
A2F12

x4

F12



1

T1
T1

1 x14
T1

5x39mm

E24

front
R20

x2L-245/27

R20

6,0x11 x4
E24

4 / 12LOREDO 152           20C4--02

2

2

T1
T1

T1T2

x2L-245/27

R20

6,0x11 x4
E24

+

x4
M1

f15x12mm

x4f 8x28

B1

M1
+

+

+

+

+

M1
+

B1

B1

+

+

+

+

E24

front
R20

8

8

+

B1

M1

+

+

M1M2

T1



5 / 12

3 4
+

x6
M1

f15x12mm

x4f 8x28

B1
+

+ +

+

+

+

T1

M1

M1

+

+

+

B1

M1

x2
T1

5x39mm

+

+

M1M2

T1T2

7

LOREDO 152           20C4--02

B1

B1

x8f 8x28

B1

9

B1

B1 T1



6 / 12

5
+

x4
M1

f15x12mm

x4f 8x28

B1 6
+

+

M1M2

LOREDO 152           20C4--02

+

+

M1
+

+

B1

M1

B1

+

+

B1

+

B1

M1

5

x6
F33

3,5x13 x12
P13

x6

M20

M6x10m

x6
G57

M6x20

F33

P13

14

14

x2

90°

P13

F3315

14

x2

G57

M20

M20

M20

M20

!
4

1

2

4



7 / 12

7
+

x4
M1

f15x12mm

x4f 8x28

B1

x2
T1

5x39mm

+

+

M1M2

T1T2

LOREDO 152           20C4--02

T1

6

6

90°

+

+

M1

+

B1

+

+B1

M1
+

+

B1

M1

8x2
F33

3,5x13 x12
P13

F33

P13

15

15

x2

P13

F3315
F15

x4

F15

F12

P13

F12

x4

F12

60 mm

T1



8 / 12

9

+

+

+

+

6,0x25 x6
E49

E49
E49

E49

E49
E49

E49

5

4

LOREDO 152           20C4--02

10

3

14

14

15

15

14

14

15

15

F33

P13

14

3

15

3,5x13 x24
P13

F12

P13



9 / 12

11

LOREDO 152           20C4--02

1

2

3

4

2

3

4

5

6

8

7

9

4

+ +

+

+

12

1

2

1

2

6

5

7

+

+

+

+
+

+

+

+
+

+

+

+

+

+

+



10 / 12

13
7x50 x4

K1

LOREDO 152           20C4--02

1

2

3

+

+

+

14

K1

x4

+M2

x4
T2

5x35mmf12x10mm
T2

T1T2

T2

10

T2

x2

+

+

M2

+

+

M2

+

+

M1M2

+

B1

M2

x2 x2
11L 11R

1

10

1

2 !

front

front

2

K1



11 / 12

4x30 x4
P515

+

+

A=B

+

90
o

A

B

x4
J23

J2312
12

x2

16

LOREDO 152           20C4--02

M4x9 x4
A01

U183

x2

M4x25 x4
A2

10

R20

A01

10

A2

A2

U183

40 kg

5 kg

%

11R

+

11R

P5

x210

12

+

11

12

11L

11

P5

11L

P5

x2



%

1
2
 / 1

2
L

O
R

E
D

O
 1

5
2
           2

0
C

4
--0

2



1
2



1 / 5

12

6

9 31.0 h

Ø8

LOREDO 152           20C4--03

100%
COTTON



2 / 5

B - 1660  mm
H -   484  mm
T -   394  mm

2

4

1/2

1/2

2/2

1660

890

420

348

34

350

1

1

2

PACZKA:
COLLI:

BESTEHEND AUS COLLI1
SK£ADA SIÊ  z PACZKI1

Front: 1/1Korpus:Aussen Haveleiche Cognac Nb., innen Matera
Haveleiche Cognac MDF, Metallgestell graphit

m
3

kg

MODELL: MANHATTAN

40 23 VV 21
TYPE 21

66

0,575

Modell-Nr

Nr Modelu

DATUM:
SERIE NR:

DATA:
NR SERII:

GEW.:

VOL.:

KUBA.:

MASA.:

Werk:MM42

Zak³ad:MM42

4
2

5
1

4
4

9
1

1
1

8
2

6

1/2

1/2

1

1

1

3

5

1650

1600

338

394

B

T

H

NR 1

0 10 20 30 40 50 60mm

1
2

x12
E36

6,3 x 203

4

5 5

6,0x32

E25

x8

80 kg
80 kg

80 kg

LOREDO 152           20C4--03

x1

L=890 mm

3

4x16 x10
P16



2

380 m
m

152 mm

3 / 5

1 21

E25

E25

6,0x32

E25

x8

LOREDO 152           20C4--03

2

1

E25

E25

E25

E25

E25

E25

4x16 x10
P16

3

P16

P16

P16

P16



4 / 5

3 4x12
E36

6,3 x 20

%

E36

E36

E36

E36

4

80 kg
80 kg

80 kg

1

LOREDO 152           20C4--03

2

E36

E36

2

5

5

5

E36



%

5
 / 5

L
O

R
E

D
O

 1
5
2
           2

0
C

4
--0

3



1
2


	Loredo152 10 M1 -- 01 Stauraumelement
	Loredo152 10 M1 -- 06 Highboard
	Loredo152 10 M1 -- 20 Sideboard
	Loredo152 10 M1 -- 32 TV-Unterteil
	Loredo152 10 M1 -- 40 Wandbord
	Loredo152 20 C4 -- 01 Esstisch
	Loredo152 20 C4 -- 02 Couchtisch
	Loredo152 20 C4 -- 03 Bank

